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Einige Ergebnisse zum 1. Ubungsblatt zur Vorlesung
Deskriptive Statistik und Wahrscheinlichkeitsrechnung SS 2022

Diese Ergebnisse sollen dazu dienen, bei einigen Aufgaben bereits vor Verdffentlichung der
Online-Losungen tberprifen zu kénnen, ob man die Aufgabe richtig bearbeitet hat.

Aufgabe 1

Nur ausfiihrliche Lésung verfiigbar.

Aufgabe 2

Nur ausfiihrliche Losung verfiigbar.

Aufgabe 3

(a) M ={0,1,2,3,4,5,6,7}, A={1,2,3,4,5,6,7}

(b) Haufigkeitstabelle:

a; 1 2 3 4 5 6 7] %
ha)| 1 8 7 6 12 11 5| 50
r(a;) | 0.02 016 014 012 024 0.22 0.10 | 1.00

(c) Stabdiagramm:

KFZ-Nutzung von 50 Autofahrern
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(d) Verteilungsfunktion:
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Empirische Verteilungsfunktion KFZ-Nutzung
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(e) Losung: 29
(f) Losung: 0.68 bzw. 68%
Aufgabe 4
(a) A={15,225,3,35,4,45 55}
(b) Hiufigkeitstabelle (nur relative Hiufigkeiten):
aj 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5.5 by
r(aj) | 0.125 0.100 0.300 0.125 0.100 0.100 0.125 0.025 | 1.000
(¢) Nur ausfiihrliche Losung verfiigbar.
(d) Héufigkeitstabelle (mit absoluten Haufigkeiten):
a;j 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5.5 X
r(aj) | 0.125 0.100 0.300 0.125 0.100 0.100 0.125 0.025 | 1.000
h(ay) 5 412 5 4 4 5 1| 40




